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Bei der zweiten Grenzstelle kann man genau so pgrgehen, kommt
aber zu einer Gleichung 3. Grades fir /bzw. ¢~ . Daher wird
hier anders vorgegangen.

a
An der Grenzstelle ist bei Lagetyp II s/c) groB wie moglich, also
gleich 1, Aus (9) folgt dann

24942 = -3+ 3

=1 %,‘ d. h. b = 1 oder 1/2.

Wegen der unsymmetrischen ILage entfdllt b = 1, also ist b = 1)/
Aus (3) folgt

1.3 = 2(1- ),

1 -o=1/4, o= 3/4 wie behauptet.

Dieselbe Situation tritt bei III mit a = O ein. Beweis:

(12) lautet hier b = 2(1 - /) Dies in (24) eingesetzt ergibt
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